

# 50 лучших студентов!

Екатерина СПИРИДОНОВА

**17 ноября в уютном зале Центральной городской библиотеки имени М.А. Шолохова состоялась торжественная встреча и награждение, посвящённые Международному дню студентов.**

Появление этого дня связано с трагическими историческими событиями. В 1939 году студенты и преподаватели вузов пришли на демонстрацию в честь годовщины образования Чехословацкого государства. Но фашистские захватчики разогнали всех, при этом был застрелен студент Ян Оплетал. Всё произошло 17 ноября, на эту дату и назначили памятный день. И вот уже много лет все студенты мира отмечают этот праздник смелости, молодости и единства духа.

На текущий момент в Камышине проживает около 106 тысяч человек, количество молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет – 27 тысяч. Число учащихся в колледжах и институте – 5172. На «профессиональный праздник» в модельную библиотеку были приглашены 50 самых ярких представителей камышинского студенчества – это те ребята, кто отлично показал себя в учёбе, увлекается спортом и творчеством, принимает активное участие в общественной жизни города.

Первым виновников торжества поздравил заместитель главы города – председатель комитета по образованию Юрий Бачурин. Юрий Анатольевич напомнил, что студенческие годы – лучшая пора в жизни любого человека: «Это время творить, пробовать себя в разных направлениях, делать первые профессиональные шаги, мечтать о великом и следовать за своими мечтами. Сейчас вы полны сил и энергии, распорядитесь этими ресурсами правильно. Вы надежда и опора нашего города и региона. Нам необходима ваша поддержка как волонтеров и неравнодушных людей».

Благодарственными письмами главы города награждены студенты медицинского колледжа: Андрей Лепёхин, Елена Очеретько, Ксения Шаркова, студентка колледжа бизнеса Дарья Большакова, студентка колледжа искусств и культуры Ангелина Кислер, студенты КТИ

На «профессиональный праздник» в модельную библиотеку были приглашены самые яркие представители камышинского студенчества



Ксения Седышева, Дмитрий Трофимов, Александра Милошенко, студенты индустриально-педагогического колледжа Ульяна Миракова, Гульзар Керимова, Сергей Строганов, студенты КПК Юлия Круподерова, Идрис Алиев и Вадим Бердик.

Много тёплых напутственных слов произнёс председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев.

Владимир Анатольевич отметил, что в Камышине очень активная и неравнодушная молодёжь: «Вы прославляете родной город далеко за его пределами, пробуете себя в самых смелых проектах и инициативах. Студенты оказались незаменимыми помощниками в период пандемии, они оказывают поддержку ветеранам. В этот же день

в центральном парке состоялось торжественное мероприятие, посвящённое комсомольцам-добровольцам. Хочется верить, что нынешние студенты так же преданны своему Отечеству и готовы встать на его защиту. За вами будущее нашего города. Придёт время, и вы займёте наши места и будете определять судьбу Камышина».

Благодарственные письма от городской Думы были вручены: студентам медицинского колледжа Даниилу Харченко, Анне Артюховой, Данилу Егорову, студентке технологического института Анжелике Бубличенко, студентам КИПК Владиславу Погорянскому, Анне Сухиной, Елене Сухиной, студентам КПК Виктору Григорьеву, Никите Шишкину, Денису Цыпленкову, студенту колледжа искусств и культуры Артёму Бурдину и студентке колледжа бизнеса Алёне Плешаковой.

Почётные грамоты комитета по образованию за активное участие в решении вопросов молодёжной политики, в общественной жизни города и в связи с празднованием Международного дня студентов были вручены ещё более чем 20 парням и девушкам.

В заключение встречи ведущая мероприятия – специалист центра «Планета молодых» Ирина Божко – пожелала, чтобы выбранные профессии действительно вызвали у студентов интерес и энтузиазм, и пригласила к участию в проектах и мероприятиях центра.

**Около 27 тысяч – количество молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет, проживающих на сегодняшний день в Камышине**